

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

CONSEJO DE SEGURIDAD NUCLEAR

14612 *Anuncio de corrección de errores de: Consejo de Seguridad Nuclear. Objeto: Servicio de traducción de textos del Consejo de Seguridad Nuclear. Expediente: 202000001009.*

Anuncio por el que se publica la corrección de errores del anuncio de 28 de febrero de 2020, publicado en el BOE número 55 de 4 de marzo de 2020, por cambio de fechas de presentación de ofertas y reuniones de la Mesa de Contratación:

- Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 17 de marzo de 2020"; debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 1 de junio de 2020".

- Donde dice: "21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 24 de marzo de 2020 a las 11:30 (Apertura del sobre de requisitos previos y del de criterios evaluables mediante juicio de valor). CONSEJO DE SEGURIDAD NUCLEAR. PEDRO JUSTO DORADO DELLMANS, 11 - 28040 MADRID, España. 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 14 de abril de 2020 a las 11:00 (Apertura del sobre de criterios evaluables mediante fórmulas). CONSEJO DE SEGURIDAD NUCLEAR. PEDRO JUSTO DORADO DELLMANS, 11 - 28040 MADRID, España."; debe decir: "21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 9 de junio de 2020 a las 11:15 (Apertura del sobre de requisitos previos y del de criterios evaluables mediante juicio de valor). CONSEJO DE SEGURIDAD NUCLEAR. PEDRO JUSTO DORADO DELLMANS, 11 - 28040 MADRID, España. 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 18 de junio de 2020 a las 11:15 (Apertura del sobre de criterios evaluables mediante fórmulas). CONSEJO DE SEGURIDAD NUCLEAR. PEDRO JUSTO DORADO DELLMANS, 11 - 28040 MADRID, España".

- Donde dice: "21.3.2) Apertura sobre oferta económica: Público (anunciar asistencia con tres días de antelación)"; debe decir: "21.3.2) Apertura sobre oferta económica: Privado (se pondrá a disposición de los licitadores la documentación del acto en la Plataforma de Contratación como sustitución del acto público)".

Madrid, 28 de mayo de 2020.- El Presidente del Consejo de Seguridad Nuclear, José María Serena Sender.

ID: A200019693-1